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Учредитель: Отдел по образованию администрации Калачеевского муниципального района г. Калач
Тип – дошкольное образовательное учреждение; 
Вид – детский сад общеразвивающего вида;  
 Категория -  вторая.
Заведующая: Семилетова Неля Владимировна, высшее образование, высшая квалификационная категория, в должности заведующей 10 лет.
Юридический адрес: 397600, Воронежская область, Калачеевский район,    г. Калач, ул. Мира, дом 9 

Фактический  адрес:   397600, Воронежская область, Калачеевский район,    г. Калач, ул. Мира, дом 9
Лицензия на образовательную деятельность: №  302654, регистрационный № И - 3660 от 25.05.2012;
Свидетельство о государственной аккредитации   серия 36 АД № 000281,  регистрационный № ИН-0600  от 03.06.2010
Санитарно-эпидемиологическое заключение    № 36.КА.01.000.Т.000064.11.12 от 28.11.2012г.
I.     Общая характеристика учреждения
          Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида» является муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением с приоритетным осуществлением физического развития детей.   Дошкольное учреждение размещено в благоустроенном двухэтажном типовом здании, рассчитанном  на 75 мест и сдано в эксплуатацию в 1969 году. В Детском саду функционирует 4 группы, из них 4 дошкольные. Количество детей, посещающих МКДОУ Калачеевский детский сад №5 на 01.09.2017г. составляет 82 детей.  Детский сад имеет удобное транспортное расположение, находится  в экологически чистой зоне, озеленение территории составляет 90 %.
       Детский сад в своей деятельности руководствуется законодательством РФ, Законом РФ «Об образовании», Конституцией РФ, Конвенцией о правах ребенка, указами и распоряжениями Президента РФ, законами Воронежской области, нормативными актами федеральных органов управления образования, органами управления образования Воронежской области, органами местного самоуправления Калачеевского муниципального района, осуществляющими полномочия в сфере образования Калачеевского муниципального района, Уставом дошкольного образовательного учреждения, Договором между Учредителем и ДОУ и другими локальными и правовыми актами, регламентирующими деятельность ДОУ.
          МКДОУ «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида»  находится в благоприятном социально-культурном окружении: ЦРР «Калачеевский детский сад    № 7»; средняя образовательная школа №6, Калачеевская библиотека-филиал №1 семейного чтения, городской «Дворец молодежи», Калачеевский Центр творчества, и другие организации. В вопросах сохранения и укрепления здоровья детей  ДОУ сотрудничает с учреждениями здравоохранения, детской поликлиникой, филиалом  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии».  Пространство взаимодействия с социумом постоянно расширяется. Это создает благоприятные возможности для обогащения деятельности в Детском саду, расширяет спектр возможностей по организации физкультурно-оздоровительной, коррекционной работы по осуществлению сотрудничества с педагогическим коллективом, преемственностью между МКДОУ Калачеевский детский сад №5, семьей и школой. 
Режим работы дошкольного учреждения – пятидневная рабочая  неделя: понедельник - пятница    – рабочие дни с 07.30 до 18.00;  суббота, воскресенье, праздничные дни – выходные.
Правила приема: Зачисление детей в ДОУ производится на основе Положения  о порядке комплектования детьми МКДОУ «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида». Комплектование групп на учебный год  производится муниципальной  комиссией по комплектованию.  Прием детей в ДОУ осуществляется на основании путевки Отдела по образованию администрации Калачеевского муниципального района, письменного заявления родителей, при наличии медицинской карты ребенка, копии свидетельства о рождении ребенка, предъявлении паспорта одного из родителей (законных представителей).
Структура и количество групп:
В настоящее время в детском саду функционирует 4 дошкольных  группы:
·         вторая  младшая группа (2-3 года) - наполняемость 17 детей
·        средняя группа (4-5 лет) – наполняемость 21 детей
·        старшая группа (5-6 лет) – наполняемость 21   ребенка
·        подготовительная группа (6-7лет)  – наполняемость 23 детей                                                                                                           
Педагогами детского сада оказывается консультативная поддержка семьям по вопросам здоровья, воспитания, развития детей и подготовке их к школе, семейных отношений.
  Соотношение воспитанников на 1 взрослого составляет:
 Воспитанники/ педагоги:  6: 1
 Воспитанники/ персонал – 5:1
 Управление ДОУ.
    Управление ДОУ  осуществлялось в соответствии с Уставом ДОУ и законодательством РФ, строилось на принципах единоначалия и самоуправления.          Основой преобразования и развития МКДОУ «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида» является научное осмысление современных возможностей управления и организации деятельности ДОУ.
    Создание личностно-ориентированной образовательной среды ДОУ позволяет обеспечить        условия        для        полноценного      физического,        духовного, психоэмоционального здоровья,  межличностного, группового развивающего взаимодействия всех субъектов образовательного пространства: детей, родителей и педагогов.      
     Стиль управления процессом взаимодействия всех участников образовательного процесса в МКДОУ Калачеевский детский сад №5 предопределил реализацию важнейших принципов современной социализации межличностного, межсубъектного взаимодействия людей в едином процессе жизнедеятельности.       
    В детском саду реализуется возможность участия в управлении образовательным учреждением всех участников образовательного процесса. В соответствии с Уставом общественная структура управления ДОУ представлена общим собранием, Советом ДОУ, педагогическим советом, профсоюзным и родительским комитетами. Общее собрание ДОУ определяло основные направления экономической деятельности детского сада. Управление педагогической деятельностью осуществлялось педагогическим советом ДОУ.
II.  Особенности образовательного процесса.
   Содержание обучения и воспитания детей определяется с учетом направлений, на основе общеобразовательной программы «От рождения до школы» под ред. Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Образовательный процесс дополняется парциальными программами, превышающими стандарт образования в социальном, физическом, познавательном, художественно-эстетическом развитии детей:
· «Цветные ладошки» И.Лыкова,
· «Наш дом – природа» Н. А. Рыжова,
· «Ладушки» И. Каплунова, Н. Новосельцева,
· «Экологическое воспитание в детском саду» О.А.Соломенникова,
· «Добрый мир» Л.Л.Шевченко,
· «Математические ступеньки» Е.В.Колесникова

· «Правила дорожного движения» Л.Б.Поддубная

· «Скоро в школу» Л.Г. Горькова.
         Высокий уровень физического развития детей,   низкий уровень заболеваемости (7,0 д\дня на ребенка)  и формирование привычки к здоровому образу жизни позволяет обеспечить разработанная педагогическим коллективом «Комплексная программа  физкультурно-оздоровительной работы».
         Содержание обучения детей осуществляется на основе учебного плана, который построен в соответствии санитарно-эпидемиологическими   требованиями по выполнению учебной нагрузки согласно СанПин № 36.КА.01.000.Т.0000.11.12. от 28 11. 2012 г.
   План обеспечивает рациональную организацию учебного процесса, необходимую для предотвращения перегрузки и перенапряжения детей и обеспечивает условия успешного обучения воспитанников, сохраняя их здоровье.
            Цель и задачи деятельности детского сада на 2016 – 2017 учебный год: обеспечение полноценного и своевременного развития ребенка в едином воспитательно – образовательном пространстве
Задачи
Результат
1.                     Продолжать работу по укреплению здоровья  детей и воспитанию привычки  к ЗОЖ через разные виды деятельности  на основе принципа сезонности и тесного взаимодействия медиков, педагогов и родителей.
Пополнение здоровьесберегающей  среды  пособиями и атрибутами.
   
Направлять работу коллектива на формирование   основ эстетического вкуса и художественно-творческих способностей.
 
Тематический контроль «Художественно-эстетическое воспитание в ДОУ».
Организация выставок детских работ.
Разработка методических рекомендаций.
Активизировать работу педагогов  по созданию условий  в речевой  деятельности для развития творческих способностей дошкольников.
Проведение Дней открытых дверей для родителей.
Выставка игр, сделанных руками педагогов, по речевому развитию детей.
Способствовать совершенствованию качества воспитательно-образовательного процесса через активные формы работы с педагогами, направленные на повышение профессионального мастерства.
Участие в РМО, семинарах педагогов 
детского сада.
В ДОУ  осуществляются
 дополнительные  бесплатные образовательные услуги:
название
программа
 
ответственный
Спортивный кружок «Здоровячок»
Авторская разработка Бурцевой Л.И.
бесплатный
Воспитатель Черноиванова И.А.
«Музыкальный сундучок»
Авторская разработка Е.А.Плященко
 
бесплатный
Музыкальный руководитель
Плященко Е.А.
   Одним из факторов высокого уровня готовности детей к школьному обучению является МКДОУ «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида» и  МКОУ СОШ № 6. Вся работа по подготовке детей к школе строилась на основе договора и плана совместной педагогической деятельности со школой на 2016-2017 учебный  год.  Выпускники детского сада обладают необходимым для успешного обучения в школе объемом знаний, владеют учебными навыками и умениями.     
      В детском саду стало хорошей традицией проведение различных районных конкурсов среди родителей и детей: фотоконкурс «Мы и Осень» ( Шумейко Матвей 1-е место, Шаповалов Даниил 1-е место, Меняйленко Анна 2-е место, Шатохина Лера 3-е место), «Красота Божьего мира»  (Конотопцева Лиза, Кривошеев Назар),«Новогодняя елочная игрушка» (Маньшин Женя победитель в номинации «Приз зрительских симпатий» Быстрикова Инга 2 место в номинации «Новогодние шары») конкурс рисунков «Защитники нашего отечества» (Дудецкий Арсений 1 место, Гвоздевский Владислав 2 место), конкурс кормушек в номинации «Практичное творенье» Мирошниченко Дарья 3 место, «Птичье кафе» Вахрушева Маша 2 место, конкурс «Моя любимая мамочка» 3 место Ломакина Оля и Гвоздевский Влад, конкурс по пожарной безопасности «Неопалимая Купина» 1 место заняли Корхова Таня, Шумейко Матвей и коллективная работа,  конкурс «Моя семья»  Волков Дима 1 место, Камышанова Арина 2 место, 1 место Солнышкин Матвей в номинации «Хобби моей семьи».

   Воспитанниками подготовительной группы под руководством воспитателя Черноивановой И.А. продемонстрированы выездные концерты в Пригородный интернат для пожилых людей: на день пожилых людей и к 9 мая. На пасхальной неделе была оказана благотворительная акция реабилитационному центру «Родничок».
    В краеведческом музее «Русская изба» проводятся тематические занятия «Покров – натопи избу без дров!», «Рождественские колядки», «Жаворонки – встреча весны!».  
     В МКДОУ «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида» 27 апреля 2017г. состоялся  муниципальный семинар на тему «Проектно- исследовательская деятельность в ДОУ как один из способов реализации ФГОС дошкольного образования». 

    Воспитатель 1 КК  МКДОУ Калачеевский детский сад №5 Черноиванова Ирина Алексеевна в команде с  воспитателями Туктаровой Ириной Семеновной, Яценко Антониной Всеволодовной, музыкальным руководителем Плященко Еленой Алексеевной, познакомила педагогов района с новым методом «Лэпбук – как результат проектно-исследовательской деятельности дошкольников».
  Коллектив педагогов МКДОУ Калачеевский детский сад №5 регулярно публикуют свои методические разработки на международном образовательном портале Маам, сайте детского сада, знакомят со своей работой калачеевцев на страницах районной газеты «Калачеевские зори».
III.              Условия осуществления образовательного процесса.
Образовательный процесс в ДОУ имеет современный  уровень материально-технического оснащения:
· Компьютер – 1 шт.
· Телевизор -2 шт.
· Музыкальный центр – 2 шт.
· DVD – 1 шт.
· Принтер – 2 шт.
· Магнитофон – 2 шт.

·  Ноутбук -4 шт.

· Проектор – 1шт.

· Экран – 1шт.

· Магнитные доски – 2шт.
Постоянно пополняется и обогащается предметно-развивающая среда детского сада. В соответствии с современными санитарными и методическими требованиями, оборудованы групповые помещения для занятий  детей. Развивающая среда детского сада организована с учетом интересов детей и отвечает их половозрастным особенностям. Разнообразие дидактического наглядного материала, игрушек и игр в соответствии с возрастными требованиями. Каждая группа отличается своей индивидуальностью. Рационально размещены и оборудованы центры развития: игровой, учебный, музыкальный, книжно-библиотечный, краеведческий, художественно-конструкторский, природный, центр психологической разгрузки, спортивный, ОБЖ. Предметно-развивающая среда в группах периодически меняется, сохраняется высокий уровень эстетики быта. Игрушки и материалы доступны детям. При отборе предметного содержания развивающей среды ориентируемся на «зону ближайшего развития» (Л.С. Выготский), т. е. на завтрашние возможности детей.

  В ДОУ имеется:
•         Кабинет заведующего
•         1 методический кабинет
•         1 медицинский кабинет
                  •         групповые помещения  с учетом возрастных особенностей детей;
•         участки для прогулок детей
•         фитоогород                                                                                      

•         сад
   Группы постепенно пополняются современным игровым оборудованием,  современными информационными  стендами.
 Обеспечение безопасности.
В  ДОУ созданы все необходимые условия для обеспечения безопасности воспитанников и сотрудников ДОУ. Территория   здания ДОУ ограждена забором, установлена тревожная кнопка для экстренных вызовов, пожарная сигнализация. Имеются инструкции, определяющие действия персонала и планы пожарной  эвакуации людей. ДОУ укомплектовано необходимыми средствами противопожарной безопасности.
      В детском саду систематически проводятся эвакуационные занятия, согласно утвержденным  планам, на которых  отрабатываются действия всех работников ДОУ и воспитанников на случай возникновения чрезвычайной ситуации.
   С воспитанниками дошкольного учреждения в системе проводятся занятия по ОБЖ (используются формы проведения с учетом возрастных особенностей детей), игры  по охране здоровья и безопасности, направленные на воспитание у  детей сознательного отношения к своему здоровью и жизни.
   Одним из важнейших аспектов  обеспечения безопасности в детском саду является охрана труда.  С этой целью  систематически проводится инструктаж по технике безопасности, по охране жизни и здоровья детей и сотрудников,  знакомство с  должностными инструкциями и правилами внутреннего трудового распорядка, санитарными правилами, а также с правилами работы с техническим оборудованием. 
Медицинское обслуживание детей.
 Оздоровительная работа в ДОУ проводится на основе нормативно – правовых документов:
- ФЗ № 52 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».
- СанПиН 2.4.1.1249-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений» и т.д.
   В ДОУ создан  комплекс гигиенических,  психолого-педагогических  и  физкультурно-оздоровительных  системных  мер,  обеспечивающих  ребенку  психическое и  физическое  благополучие,  комфортную  моральную  и  бытовую  среду  в  дошкольном  учреждении.
       Медицинский кабинет оснащен необходимым медицинским инструментарием и набором медикаментов (лицензия медицинской деятельности №ЛО-36-01-002207 от28 мая 2015).
   Медицинское обслуживание воспитанников проводится по трем  направлениям: 
 - оздоровительная работа;                                                                                     

  - лечебно-профилактическая работа;

 - организационно-методическая работа.

    Медицинским персоналом  на основе мониторинга проводится:
- распределение детей по группам здоровья;                                                                                               

  - распределение детей по физическому развитию;                                                 

  - выявление детей с хроническими заболеваниями.

    Медицинской сестрой дошкольного образовательного учреждения ведется учет и анализ общей заболеваемости воспитанников, анализ простудных заболеваний. 
   В течение года в ДОУ проводились мероприятия, направленные на укрепление здоровья,  согласно планам оздоровительных мероприятий в соответствии с возрастом детей.  
   Анализ оздоровительной работы показал, что показатели групп здоровья остаются стабильными на протяжении последних лет  (основная часть детей имеет 1-2 группу здоровья), наблюдается некоторое снижение количества ЧБД, уровень заболеваемости на протяжении последних лет находится на одном уровне.
    В настоящее время  медицинский персонал  совместно с педагогами ведет систематическую работу по реализации «Комплексной программы физкультурно-оздоровительной работы». 
 Организация питания.
   Организации питания в детском саду уделяется особое внимание. Питание 4-х разовое,  осуществляется в соответствии с утвержденным 10-дневным меню, согласованным  с Роспотребнадзором.       Контроль за качеством питания разнообразием и витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, правильностью хранения и соблюдением сроков реализации продуктов питания осуществляется  медицинской сестрой.  Снабжение детского сада продуктами питания осуществляется поставщиками на основе муниципального контракта. Все продукты  сопровождаются сертификатами соответствия качества. Важнейшим условием правильной организации питания детей является строгое соблюдение санитарно-гигиенических требований к пищеблоку и процессу приготовления и хранения пищи.
Пищеблок оснащён всем необходимым для приготовления пищи оборудованием и уборочным инвентарём.
    Для детей с аллергическими заболеваниями организовано щадящее питание путем исключения из рациона продуктов. Меню по дням недели разнообразное. Соблюдается последовательность технологического процесса приготовления блюд. Нормы питания соблюдаются. Проводится витаминизация третьих блюд.   Есть картотека блюд, технологические карты приготовления пищи. Результаты по нормам питания отслеживаются ежедневно. Медицинская сестра систематически осуществляет контроль за правильностью обработки продуктов,  закладкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи.                                Организация питания в детском саду сочетается с правильным питанием ребенка в семье. С этой целью педагоги информируют родителей о продуктах и блюдах, которые ребенок получает в течение дня в детском саду, вывешивая ежедневное меню детей.
     IV.              Кадровый потенциал
        Гарантом осуществления воспитательно-образовательного процесса в МКДОУ «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида» является совокупность рационального использования рабочего времени, высокого кадрового потенциала, потребности педагогов в инновационной деятельности.
          Педагогика партнерства, сотрудничества - характерная особенность нашего дошкольного образовательного учреждения, где предоставляется возможность совершенствования профессионального общения и координации целостности педагогического процесса с целью обеспечения каждому педагогу возможности участия в данном процессе на основе согласования своих профессиональных действий с действиями коллег, четкого выделения зоны своей ответственности и подчинения общим целям и задачам.          
      Данные позиции определяют общую профессиональную культуру каждого специалиста, работающего в  ДОУ.  Высокий уровень развития детей достигается благодаря тесному взаимодействию воспитателей групп и музыкального руководителя.
    Педагогический коллектив МКДОУ «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида» составляет 7 человек из них:
По стажу работы:
Период
до 5 лет
от 5 –10 лет
от 10 – 15 лет
от 15 - 20 лет
20 лет и более
Количество педагогов               7 
1
2
1
0
 
3
   По возрастному составу и педагогическому стажу прослеживается тенденция увеличения педагогов со стажем работы. 
Уровень образования:
 Образование
Высшее
Незаконченное высшее
Среднее профессиональное
Количество педагогов:                  
 
3
 
1
 
3
   
Анализ аттестации педагогических работников:
      Высокий уровень профессионализма педагогов, гибкое использование инновационных программ и авторских технологий подвели МКДОУ к внедрению новых подходов в вопросах повышения профессиональной компетентности.

   В июне 2016г. музыкальный руководитель МКДОУ Калачеевский детский сад №5 прошла повышение квалификации по дополнительной профессиональной образовательной программе «Деятельность музыкального руководителя ДОО в условиях введения и реализации ФГОС ДО».
V.  Финансовые ресурсы ДОУ и их использование.
   Детский сад,  как   муниципальное  образовательное  учреждение,  находится на  казённом нормативном  финансировании, которое  распределяется следующим образом:
-заработная плата сотрудников;                                                                                                                       -стимулирующая выплата;
-компенсационная выплата.
           Анализируя финансовые ресурсы ДОУ можно сказать, что  размеры финансирования недостаточны для развития детского сада и повышения качества образовательного процесса. Поэтому детский сад привлекает внебюджетные средства и добровольные пожертвования от родителей. В детский сад поступают средства, полученные за счет внебюджетных источников на содержание учреждения. Основная сумма внебюджетных средств - это родительская плата за содержание детей, большая часть которой идет на организацию питания.
         Помощь, поступившая в виде материальных ценностей, приходуется  на  баланс детского сада. Приобретения в 2016-2017 учебном году за счет привлеченных средств:

п/п№
Наименование

показателей
Фактически 
1.
Объем средств учреждения - всего
 6 851 052,49
2.
В том числе:

Бюджетные средства - всего

5 909 218,03
Областной бюджет
2 947 728,28
Муниципальный бюджет 

2 961 489,75
3.

Из них родительская плата

941 834,46
 
    
    

Родительскому комитету детского сада и родителям воспитанников предоставляется отчет об израсходованных средствах.

Анализ льгот по родительской плате
          В данном году предоставлялись льготы для всех  категорий воспитанников  -  родителям предоставляется компенсация части родительской платы за содержание ребенка в ДОУ  и льготным категориям семей  по оплате за детский сад, при зачислении в ДОУ льготами пользовались категории,  которые указаны в Положении о комплектовании ДОУ.
Категории семей
Количество 
% оплаты
Многодетные семьи
3
20%
Неполная семья
2
20%
Полная семья

77
0%

Всего
82
 
  Проблемы материально-технического направления.
· замена оконных блоков;
· постройка игрового оборудования на прогулочных участках;
· замена проводки в здании;
· замена ограждения;
· замена отопительной системы.
Успехи и  достижения

МКДОУ «Калачеевский детский сад №5 общеразвивающего вида»

за 2016- 2017 учебный год
Мероприятия
Результат
 
Муниципальный уровень
 
Муниципальные конкурсы на уровне ДОУ:

·        фотоконкурс «Мы и осень»
· «Новогодняя елочная игрушка»

· «Красота Божьего мира»

· «Защитники нашего Отечества»

· Конкурс кормушек

· «Моя семья»

· участие в семинаре

 
Почетная грамота

Грамота
Диплом      
Почетная грамота
Грамота

Грамота 
Сертификат участника                            

· конкурс по пожарной безопасности «Неопалимая Купина»
· Всероссийский конкурс прикладного творчества «Золотая осень»

· публикации методических разработок на международном образовательном портале Маам, мир-олимпиад
· участие в вебинарах

Грамота 
Диплом победителя
Свидетельства о публикации
Сертификат участника

VI.  Заключение.  Выводы и перспективы развития.
         Анализируя  деятельность ДОУ  за 2016-2017 учебный год можно отметить,  что учреждение функционирует в режиме развития, работает как открытая система в режиме инновационной деятельности, строит свою деятельность на современных научных достижениях.  Основой преобразования и развития ДОУ является научное осмысление современных возможностей управления и организации деятельности ДОУ. Педагогическим коллективом разработана и реализуется воспитательная система, основной целью которой является обеспечение психологического здоровья дошкольников, физически здоровых, социально активных, компетентных, легко адаптивных к условиям жизнедеятельности.
Положительные показатели:
1.      Приведение нормативно-правовой базы в соответствие действующему законодательству РФ (разработка локальных актов).
2.      ДОУ сохраняет высокий рейтинг, активно участвует в мероприятиях.
3.      Сохраняется стабильно низкий процент детской заболеваемости.
4.      Предметно-развивающаяся среда постоянно совершенствуется в соответствии с современными требованиями и рекомендациями базовой программы.
5.      Сохраняется высокий уровень взаимодействия с семьей и включенность родителей в педагогический процесс.
Перспективы  деятельности ДОУ:
1.      Совершенствование нормативно-правовой базы в соответствии с изменениями законодательства.
2.      Сохранение уровня образовательной деятельности ДОУ в соответствии с образовательной программой, постоянная коррекция системы работы по всем направлениям.
        3.      Повышение профессионального мастерства и активное привлечение                     молодых педагогов для участия в мероприятиях различного уровня.

4.      Постоянная работа по совершенствованию материально-технической базы и вовлечение финансовых внебюджетных средств в деятельность ДОУ.
           В результате анализа деятельности ДОУ  на новый 2017-2018 учебный год намечены следующие задачи:
1.      Совершенствовать работу над качеством выполнения детьми основных видов движений в процессе занятий физической культурой.
2.      Создать условия для развития  у детей творческих способностей в процессе изобразительной деятельности через использование  технологии ТРИЗ.
3.      Создать условия  в игровой деятельности детей младшего дошкольного возраста для  развития речевой активности.
4.      Повышать профессиональный рост молодых специалистов посредством их взаимодействия с семьей.


